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Direcţia Tehnică Investiţii       SE APROBĂ 
Serviciul Administrarea Domeniului Public şi Privat               PREŞEDINTE 
Nr. 25372/18.12.2018                                                        Iustin Cionca 
                    
 
     Avizat Director Executiv, 
     Ec.  Gheorghina Ribovici  
 

Referat  
privind completarea şi modificarea datelor unor bunuri din inventarul domeniului public al 

Judeţului Arad din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deşeurilor Solide în Judeţul Arad 
 

În urma acţiunii de inventariere la finele anului 2018 a patrimoniului public al Judeţului Arad a rezultat 
necesitatea explicitării mai detailate a denumirilor/caracteristicilor unor bunuri din cadrul Sistemului de 
Management Integrat al Deşeurilor Solide în Judeţul Arad pentru o mai bună identificare a acestora. 
Deasemenea cu ocazia predării bunurilor către operatorii s-a constatat că unele denumiri ale bunurilor din 
listele de inventar nu coincid cu denumirile din listele cu bunurile de retur care fac obiectul contractelor de 
concesiune, necesitând clarificări.  

În  principal clarificările care trebuie operate la denumirile/caracteristicile bunurilor menţionate mai sus se 
referă la poziţiile „Staţie de transfer” care apare cu aceeaşi denumire atât ca şi construcţie cât şi ca utilaj 
aferent. Deasemenea este necesară descrierea componenţei unor utilaje cum este  linia de compostare din 
cadrul staţiei Arad. În tabelul anexat proiectului de hotărâre sunt descrise propunerile de completări şi 
modificări care se impun la bunurile din cadrul inventarului domeniului public al Judeţului Arad din cadrul 
Sistemului de Management Integrat al Deşeurilor Solide în Judeţul Arad. 

 
Faţă de cele prezentate mai sus propunem aprobarea completărilor şi modificărilor care se impun privind 

denumirea şi caracteristicile bunurilor din cadrul inventarului domeniului public al Judeţului Arad din cadrul 
Sistemului de Management Integrat al Deşeurilor Solide în Judeţul Arad, conform anexei la proiectul de 
hotărâre. 

 

                Director executiv,                                                  Director executiv adj                        
           ing. Răzvan CIUBOTARU                                            ing. Viorica GRAUR 
 
 
 
                               Şef Serviciu, 

                   ing. Marian OLARIU 
 
 
 
 

Întocmit, 
Sighete Ioan Florian./SADPP/3 ex 


